



В Екатеринбурге организовано проведение доследственной проверки по сообщению в СМИ о возможном ненадлежащем оказании медицинской помощи молодой женщине

14 февраля 2019 года в ряде средств массовой информации было опубликовано сообщение о том, что в городе Екатеринбурге скончалась 35-летняя женщина, которой незадолго до этого оказывалась медицинская помощь в одной из городских больниц.

С учетом того, что в публикациях содержатся сведения о том, что женщине могла быть оказана медицинская помощь ненадлежащего качества, что и привело к летальному исходу, следственными органами СКР по Свердловской области принято решение о проведении проверки по размещённой в СМИ информации.

По итогам проверочных мероприятий следователем СКР будет принято соответствующее решение.

14 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1299772>